
    

  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  ؟نيستيك درست تركلادر ارتباط با انرژي هيدرويك از مفاهيم زير  كدام -1

  ) جزو منابع جبران نشدني است. 2    شود.  جهاني نمي) باعث گرمايش 1

  شود.  طور مداوم جايگزين مي ) به4  شود.  زيست نمي ) سبب آلودگي محيط3

  سازد؟ برداري از كدام منبع انرژي را براي ما ممكن مي فشاني، امكان بهره قرار گرفتن بخشي از كشور ايران در يك كمربند آتش -2

  هاي دريا ) انرژي موج4  ) سوخت فسيلي3  اي  ) سوخت هسته2  ) زمين گرمايي1

  هاي زيستي حاصل كدام فرايند است؟   ي سوختانرژ -3

  هاي آب گرم ) فعاليت چشمه2  هاي سبك هاي سنگين به اتم ) تبديل اتم1

  هاي باد  ) ايجاد جريان4    ) فتوسنتز (غذاسازي گياهان) 3

  ترتيب از چه نوعي است؟   سنگ به انرژي پتانسيل گلدان روي قفسه، فنر فشرده شده و زغال -4

  ) شيميايي ـ كشساني ـ شيميايي4  ) گرانشي ـ كشساني ـ شيميايي3  ) گرانشي ـ كشساني ـ گرانشي2  شي ـ كشساني) شيميايي ـ گران1

  بيان كرده است؟   درستي بهها، خواص مس را  كدام گروه از ويژگي  -5

  پذير ـ خاصيت مفتول شدن ـ جامد ) انعطاف2  ) رساناي جريان برق ـ شكننده ـ سطح براق1

  ) رساناي گرما ـ سطح براق ـ سختي بالا4  ربايي اف ـ داراي خاصيت آهن) سختي بالا ـ شف3

  آيند؟   دست مي طور مستقيم از طبيعت به مواد بهگروه از كدام  -6

  ) گوگرد ـ آهن ـ سيمان4  ) شيشه ـ ماسه ـ الماس3  ) الماس ـ گوگرد ـ نمك خوراكي2  ) آلومينيوم ـ طلا ـ مس1

  كار رفته كدام است؟  هاي به موع الكترون، پروتون و نوتروناكسيد مج دي در يك مولكول گاز كربن -7

n(هر اتم اكسيژن: , p , e8 8 8(  

nكربن: اتم(هر  , p , e6 6 6(  

1 (42  2 (48  3 (60  4 (66  

  يك از موارد زير است؟   ي، ساختار اتمي كدام رو نشان دهنده شكل روبه -8

  ) عنصر مانند گوگرد 1

  عنصر مانند گاز كلر ) 2

  ) تركيب مانند آب 3

  ) عنصر مانند آهن4

ژول به انرژي جنبشي تبديل شود، چنـد ژول   700شود، اگر  ژول انرژي بر اثر سوختن درون موتور خودرو آزاد مي 1800 -9
  شود؟   به انرژي گرمايي تبديل مي
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